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Inklusivleistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und zurück

- Charterflug mit Lufthansa Frankfurt--Thessaloniki

und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand

Nov.23 – Aufpreis bei Erhöhung möglich)

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel

Philoxenia in Sithonia, inmitten eines Gartens

gelegen und nur 150 m vom Sandstrand entfernt, mit

Süßwasserpool, Sonnenschirme am Pool etc.

- 1 x Welcome-Drink

- 1x Besuch beim Imker im Honigdorf mit Kostprobe

- 1x Besuch einer Weinkellerei mit Probe

- 1x Bootsfahrt zum Berg Athos

- Eintritte bei allen Ausflügen

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Reisebegleitung Diane Kühnel während der

gesamten Reise

- Touristensteuer

_____________________

Min. 20, max. 35 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Meteora Klöster 130 €

Termine & Preise:

20.09.2024 - 27.09.2024 - Hotell Philoxenia

Preis pro Person im Doppelzimmer 1765 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1985 €

Chalkidiki - Griechenland vom Feinsten - 8 Tage

 Urlaub im Garten der Götter und Helden

Dort wo Griechenland "seine Finger“ ins Meer streckt befindet sich eines der schönsten Urlaubsparadiese des

Landes, die Halbinsel Chalkidiki. Nirgends sonst reihen sich lange Sandstrände und malerische Küsten so dicht

aneinander. Die Chalkidiki ist zudem eine der grünsten Landschaften Griechenlands. Auf den

Entdeckungstouren begegnen Sie der quirligen Metropole Thessaloniki und den kleinen verträumten Buchten

der Sithonia. Dazwischen laden wir Sie ein die speziellen Produkte dieser Region zu kosten und sich von der

Herzlichkeit der Einheimischen überraschen zu lassen. Für Ihren Aufenthalt haben wir das schöne 4* Hotel

Philoxenia ausgewählt. Es liegt im Herzen einer üppigen Landschaft, nur wenige Schritte vom goldenen

Sandstrand entfernt. 

1.Tag:  Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und Flug nach Thessaloniki.

2.Tag: Nach einem gemütlichen Frühstück unternehmen Sie einen Ausflug nach Sithonia, der vielleicht

schönsten Halbinsel der Chalkidiki. Durch die bizarre Felslandschaft und ausgedehnte Pinienwälder führt die

Strecke entlang der Küste zum "Honigdorf“ Nikiti. Hier besuchen Sie einen Imker und erfahren Interessantes

über sein Handwerk. Entlang der Ostküste erreichen Sie den Fischerort Neos Marmaras. Bei einem Bummel

am Hafen haben Sie einen herrlichen Blick auf die zauberhaften kleinen Häuser, die sich wie ein Amphitheater

an die Hänge schmiegen. Begleitet vom Panoramablick auf den "heiligen Berg“ Athos geht es die Ostküste

hinauf wieder zum Hotel.

3.Tag: Dieser Tag führt Sie in das einstige Machtzentrum des Makedonischen Königreiches, zu

den Königsgräbern in Vergina. Der Archäologe Manos Andronikus fand Ende der siebziger Jahre das

unversehrte Grab des makedonischen König Philipp II., Vater Alexander des Großen. Im modernen Museum

entdecken Sie ein ganz besonderes Kapitel der griechischen Geschichte. Anschließend laden wir Sie zum

Besuch einer familiengeführten Weinkellerei ein. Natürlich dürfen Sie den griechischen Wein auch kosten.

4.Tag: Heute geht es in den östlichsten der drei "Finger“. Er gehört nur teilweise zu dieser Welt, der Rest ist

eine Mönchsrepublik! Sie besteht aus zwanzig noch bewohnten Klöstern und zahlreichen Einsiedeleien. Schon

seit der Gründung vor über 1000 Jahre ist jedem weiblichen Wesen (Mensch oder Tier) der Zutritt. verboten.

Doch auf einer Bootsfahrt im Golf von Agion Oros gelingt es, den Zauber dieser einzigartigen Landschaft

einzufangen. Vom Wasser aus haben Sie einen großartigen Blick auf die kühn in die Felsen gebauten Klöster. 

5.Tag: An Ihrem freien Urlaubstag können Sie einfach mal die Seele baumeln lassen und den Strand genießen.

6.Tag: Nach diesem Ruhetag steht ein Besuch in Thessaloniki, der Hauptstadt Makkedoniens auf dem

Programm. Auf einer Tour durch die Stadt erkunden Sie den modernen, aber auch den antiken Teil dieser

lebhaften Stadt. Dazu gehört natürlich auch der alte byzantinische Festungsturm auf der Akropolis. Von hier

aus hat man einen herrlichen Panoramablick über die Stadt und das Meer. Neben all den Sehenswürdigkeiten

sind die Märkte die Seele der Stadt. Daher ist ein Rundgang durch die Markthallen mit ihren vielen griechischen

Spezialitäten ein besonderes Erlebnis.

7.Tag: Dieser Tag steht Ihnen wieder zur freien Verfügung. Wer möchte kann einen Zusatzausflug zu den

Meteora Klöstern buchen. Die spektakulär gelegenen Klöster, die wie Adlerhorste auf den Felsen kleben sind

weltbekannt und gehören zum UNESCO Weltkulturerbe (gegen Aufpreis / ca. 660 km).

8.Tag: Rückflug von Thessaloniki nach Frankfurt und Rücktransfer zu Ihrem Ausgangsort.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen
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Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte

erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im

Ausweis übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der

Bestätigung durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der

Fluggesellschaft sind mit Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer

Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen

vor der Buchung mit den Unterlagen zusenden.

Hotell Philoxenia

Psakoudiam 63071 Sithonia, Giechenland

Tel: 0030 2371 051700

Internet: www.philoxenianet.gr

Hotelwebseite

Die Hotelanlage befindet sich umgeben vom Pinienwald am Anfang der schönen Sithonia-Halbinsel. Der

goldene Sandstrand mit dem kristallklaren Wasser ist nur ca. 150 Meter entfernt. Besonders beliebt ist das

Hotel aufgrund seiner familiären Atmosphäre.

Morgens genießen Sie ein reichhaltiges Frühstücksbuffet und abends verwöhnt man Sie im mediterranen

Restaurant mit

regionalen Produkten. Die Zimmer sind geschmackvoll mit Holzmöbeln eingerichtet. Sie verfügen über

Bad/Dusche, WC, Sat-TV, Haartrockner, Klimaanlage, Balkon oder Terrasse. Natürlich gehört auch ein üppiger

Garten und ein großer Pool mit Liegen und Sonnenschirmen zum Hotel. Hier können Sie den Urlaub in vollen

Zügen genießen.
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